

体育

十连胜 板上钉“丁”

山东黄金男篮96:93新疆,豪取十连胜

本报记者 刘伟

沉寂了两场,韦弗找回了状态,黄金男篮在主场被他惊出了一身冷汗。主场面对新疆,黄金男篮绝大多数时间掌握了主动,然而拥有韦弗的新疆,却从未考虑过束手就擒。最后一节,面对韦弗的无解单打,山东男篮一筹莫展,在对手严丝合缝般的联防面前,球队几乎被逼到了绝境。幸运的是,白刃战的节点上,山东显示出了进攻的决心,小丁的关键三分,杰特的稳定罚球,比起新疆单纯豪赌韦弗外线手感,要更加靠谱。在一番艰苦的拉锯战之后,黄金男篮最终战战兢

兢地拿到了球队第十场连胜。

终场前3分34秒,韦弗在李敬宇的贴防下,用一记高难度的后仰跳投,为新疆扳平了比分。新疆替补席上,发出了一阵阵怒吼,在压抑了大半场之后,他们终于宣泄了出来。“这种单打基本是无解的,在韦弗面前,防守策略基本无效。”看着无所不能的韦弗,球迷们暗暗叫苦。球迷说得没错,在巩晓彬的战前安排中,他特意嘱咐球员要做好两点,一是限制住大巴的内线策应,二是掐死韦弗的外线单打,即便是防守固若金汤的山东,一场比赛下来,也只完

成了一半任务,“韦弗打疯了,我们防不住。”大彬赛后直言。

最后三分钟,双方在拉锯中彼此消耗。终场前27秒,杰特一个灵巧的上篮后,黄金男篮握有了4分领先。就在球迷们感觉胜券在握,比赛大局已定时,韦弗兜头又是一盆冷水。在李敬宇与协防球员的合力封盖下,韦弗三分线外后仰再度命中,分差再度只有一分。空气似乎凝固了,球迷们离开了座位,伸长了脖子,几乎不敢相信自己的眼睛。他们开始为走上罚球线的杰特默默祈祷,对韦弗又是气愤,又是

佩服。

然而韦弗毕竟不是神,他也有累的时候。在火爆了一整节后,韦弗终场前6秒再度尝试救命三分时,终于显出了疲态,一个三不沾,球迷跳到嗓子眼的心脏,重新放回了肚子里。整场比赛,韦弗豪取全场最高的31分,然而一个人的独舞,还是没能赢下比赛。“韦弗最近两场的身体状态不是很好,他在努力调整着自己。”新疆主帅崔万军表示,“他不是那种只顾自己刷数据,不管球队的外援,他今天已经做得足够好,只是支援还不够。”

尼克斯掀翻
凯尔特人

新华社华盛顿1月24日体育专电(记者 林德韧)

NBA24日上演了一场两支传统强队之间的防守大战,结果纽约尼克斯队在客场凭借第四节更加出色的表现以89:86击败了“绿衫军”波士顿凯尔特人队。

年龄偏大,进攻节奏不快的两队此役均把重心放到了防守上,两队得分均未超过90分,命中率也都在41%以下。

安东尼依然是尼克斯队的主攻点,他全场出手28次,命中11球,得到全场最高的28分。替补出场的斯塔德迈尔也有上佳表现,在20分钟的时间内得到15分和9个篮板,是尼克斯队获胜的功臣之一。老将基德贡献12分。

取胜之后,尼克斯队继续保持排在东区第二的位置上,与排名榜首的迈阿密热火队还有1.5个胜场的差距。凯尔特人队遭遇了五连败,继续排在东区第八位。

哈登首次
入选全明星

新华社华盛顿1月24日体育专电(记者 林德韧)

NBA官方24日公布了本赛季全明星赛替补阵容名单,休斯敦火箭队的哈登职业生涯首次入选全明星。

除哈登之外,入选西部全明星替补阵容的球员还包括:波特兰开拓者队的阿尔德里奇、圣安东尼奥马刺队的邓肯、金州勇士队的大卫·李、圣安东尼奥马刺队的帕克、孟菲斯灰熊队的兰多夫和俄克拉荷马雷霆队的韦斯特布鲁克。

这是马刺队的邓肯第14次入选全明星阵容,在现役球员中仅次于15次入选的科比和加内特。

东部全明星替补阵容包括:迈阿密热火队的波什、纽约尼克斯队的钱德勒、印第安纳步行者队的保罗·乔治、费城76人队的霍利迪、克利夫兰骑士队的凯利·欧文、芝加哥公牛队的诺阿和罗尔·邓。

黄蜂队将更名为
鹈鹕队

新华社华盛顿1月24日体育专电(记者 林德韧)

新奥尔良黄蜂队老板汤姆·本森24日宣布,球队将在本赛季结束之后改名为新奥尔良鹈鹕队。与此同时,球队更换了新的队标,主题颜色也将更改为蓝色、金色和红色组合。

自从去年4月份入主球队之后,本森就一直希望给球队换一个名字,一个能够代表路易斯安那州和新奥尔良市的名字。他从鹈鹕、克鲁、黄铜等名字中挑选了鹈鹕。

本森在新闻发布会上表示:“在我们成为球队老板的时候,我们就想给球队更换一个更能体现当地特色的名字,而鹈鹕是非常合适的。这不仅仅是一个队名,更代表了我们的生活方式。”

鹈鹕是新奥尔良所在的路易斯安那州的州鸟,这种鸟的形象在该州随处可见,甚至出现在了州政府的印章上。

黄蜂队的更名还需要NBA联盟的批准。不过,NBA总裁大卫·斯特恩曾经对此表态,声称对黄蜂队更改的任何名字自己都会支持。据估计,联盟通过该更名基本不存在障碍。

硬骨头小丁走不动了

本报记者 刘伟

新疆是丁彦雨航的老家,面对家乡球队,小丁丝毫没有留情面。这位二年级生全场比赛拿下全队最高的29分,其中包括比赛结束前一分钟,那记价值连城的三分。赛后,走出新闻发布厅的丁彦雨航,因为拼到抽筋,甚至已无法行走。

跟在巩晓彬身后走进新闻发布厅的时候,丁彦雨航有些一瘸一拐,额头上的汗珠擦了一个劲地往外冒。几分钟后,新闻发布会结束,在发布厅门口,小丁一屁股坐在地上再也没起来,“腿抽筋儿了,走不动了。”对着身边的新闻发言人范泽,丁彦雨航说道,额头上黄豆粒大的汗珠子涌了出来,“上下半场之间,肚子还有点不舒服,中间出去吐了一次,有些发虚。”

就在小丁坐在地上空隙,新疆队队员一个个从他身边走过,他没忘记同老乡们打个招呼,西热力江经过时,还拿小丁开了句玩笑,“打这么点时间就不行了,还得练啊。”

西热力江显然没看数据统计,看看小丁43分21秒的出场时间,他就能体会小丁的痛苦。这个出场时间,全场比赛仅次于韦弗,小丁常说自己骨头硬,然而即便铁人,43分钟也不是说撑就能撑下来的。

除了超长的上场时间,丁彦雨航还得接受超高强度的身体对抗,以及最后时刻意志上的极大考验。比赛最后,比分犬牙交错,小丁一次次杀进内线,一次次撞在唐正东或者巴特尔身上被弹开,这种场景比比皆是,然而他挺了过来。大彬也想通过这种方式,让小丁的成长更快一些,“小丁开局打得很坚决,中间有点沉寂,不过最后时刻还是顶住了压力。这个强度的比赛,对他的成长很有帮助,特别是在心理上。”大彬坦言,“接下来的比赛,还是希望球员们继续摆正心态,不去考虑什么排名和数据,将比赛一场场打好。”

弗罗曼防死大巴

本报记者 刘伟

“赛前布置的时候,我们对内线重点人做了重点安排,争取让对手内线策应这一环节打不出来。”巩晓彬表示。大彬的话很含蓄,但看过新疆队打球的人都明白,巩晓彬说的不是外人,指的正是自己的好朋友巴特尔,让大巴真正感到不舒服的,是大彬手下防守悍将弗罗曼。

虽然本赛季进攻能力迅速退化,然而弗罗曼在防守端的积极性,却是有目共睹。大巴强壮的身体,遭遇弗罗曼肉盾般抵抗,火星四溅也就在所难免。第三节刚开始,大巴被弗罗曼的贴身紧逼搞得不胜其烦,开

始动了肝火,两人在篮下动起了真格的。凭借结实的身板,大巴猛往里顶了两下,等到第三下时,弗罗曼顺着大巴发力的方向,顺势一个倒地。裁判哨响,大巴进攻犯规。虽然有假摔的嫌疑,但不得不说,大巴已经着了弗罗曼的道。

整个第三节,大巴累计三次犯规,只能到下场休息。没了大巴做对手,弗罗曼张开手掌拍苍蝇般送出六个大帽,在内线竖起一道大闸。“弗罗曼的防守很好,作为外援,比赛态度很认真,移动快,内线策应上做得也不错。”崔万军赛后表示。



广厦	96:113	北京
吉林	117:103	浙江
辽宁	127:101	江苏
八一	82:92	广东
上海	91:100	东莞
天津	88:90	山西
福建	118:123	佛山

▶小丁成为本场比赛的关键先生。 本报记者 王鸿光 摄